

四川大西洋焊接材料股份有限公司

关于收到行政处罚决定书的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

四川大西洋焊接材料股份有限公司（以下简称“公司”）于近日收到自贡市应急管理局下发的《安全生产行政执法文书——行政处罚决定书》【（自）应急罚〔2023〕49-04号，以下简称“行政处罚决定书”】，现将有关事项公告如下：

一、行政处罚情况

2023年6月24日，公司生产管理办公室一名棒丝制备剥壳工序员工在7号线进行剥壳作业时，因在设备运行没有停止的情况下处理故障，违章作业，导致发生机械伤害事故，造成重伤。

自贡市应急管理局调查组经调查认定，该事故为一起生产安全责任事故，公司安全生产主体责任落实不力，节假日、晚班期间生产作业现场未安排安全管理人员进行巡查督查，员工安全教育培训不到位，未有效提升员工安全意识，员工还存在重效益轻安全意识，员工违规操作导致事故发生，公司对事故发生负有管理责任。

以上事实违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十六条一款、第二十八条一项的规定，自贡市应急管理局依据《中华人民共和国安全生产法》第一百一十四条一款（一）项的规定，决定对公司作出罚款人民币300,000.00元的行政处罚。

二、公司采取的措施

事故发生后，公司高度重视，立即全面自查并采取了一系列整改措施。立即改进剥壳设备安全防范措施，加装红外感应停机装置，提升设备应激反应灵敏度；强化安全生产日常监管能力和监管独立性，将安全监管部门提级为公司一级部门并脱离生产指挥中心公司独立运行；健全完善安全管理制度，加强员工安全教育培训，强化员工安全意识，提升员工安全防范技能；提升隐患排查能力，提高员工安全隐患排查积极性，杜绝人的不安全行为和物的不安全因素；加强安全管理人员督促检查责任落实，确保生产期间作业现场的安全监督检查全覆盖、无死角。

三、对公司的影响

截止本公告披露日，公司已全额缴纳罚款。公司将引以为戒，全面开展公司安全生产和安全隐患排查工作，严格执行相关安全生产管理制度，并严格遵守相关法律法规规定。本次事件对公司的生产经营、财务状况不会产生重大影响。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

四川大西洋焊接材料股份有限公司

董 事 会

2023年12月27日